
Высота около 20 см. 

 

Инструменты и материалы: 

 

Крючок 2,5 или 2 мм; крючок 1,25-1,5 мм для глаз. 

 

Наполнитель – холлофайбер. 

 

Пряжа 

ALIZE Cotton Gold, 55 % хлопок, 45 % акрил, 330 м/100 г. Аналог – YarnArt Jeans.  

Цвета: желтый, розовый, красный, темно-голубой, зеленый, светло-сиреневый. 

Камтекс Хлопок Травка, 65 % хлопок, 35 % полиамид 220 м/100 г (подойдет Lavita moss, 

Adelia Valeri) белого и зеленого цвета. 

VITA cotton СОСО для глаз. Цвета: белый, желтый, черный. 

 

 

Условные обозначения: 

 

ВП (    ) – воздушная петля 

СБН (  ) – столбик без накида 

СС (   ) – соединительный столбик 

ПР (     ) – прибавка  

УБ (     ) – убавка  

ПР 3в1 (     ) – 3 столбика без накида, провязанные в один столбик предыдущего ряда 

ПР 4в1 (       ) – 4 столбика без накида, провязанные в один столбик предыдущего ряда 

УБ 3в1 (     ) – 3 столбика без накида, провязанные вместе 

 

Все детали, если не указано другое, вяжутся по спирали 

 

 

 

 

 

 



Ступни (желтый), 2 шт: 

Начинаем с пальчиков. 

1 р: 6 СБН в кольцо амигуруми 

2 р: (ПР, 2 СБН)*2 = 8 СБН                       

3-5 рр: 8 СБН       

 

 

 

 

( )*2 – повторить 2 раза 

 

делаем СС, нить обрезаем, оставляя конец для 

зашивания дырочек между пальцами, закрепляем. 

Вяжем еще один такой же пальчик, повторяя 1-5 рр, 

нить не обрезаем. 

 

 

6 р: провязываем петли обоих пальцев за 

один ряд, соединяя их = 16 СБН 

Нить для зашивания выводим наружу. 

7 р: (УБ, 2 СБН)*4 = 12 СБН 

набиваем пальцы 

8 р: (1 СБН, УБ)*4 = 8 СБН 

9-10 рр: 8 СБН 

набиваем лапку 

11 р: (УБ, 2 СБН)*2 = 6 СБН 

Маленькие детали удобно набивать не острыми 

закрытыми ножницами 

 

 

делаем СС, нить обрезаем, заканчиваем набивку, конец 

нити пропускаем через оставшиеся петли и стягиваем 

отверстие. Зашиваем дырочки между пальцев. 

Оставшиеся концы нитей закрепляем и убираем в лапку. 

 

 

 

 

 

 



Ноги-туловище-голова: 

Вяжем ноги желтой нитью: 

По ступне набираем 9 СБН 

1 р: нить присоединяем, делаем ВП – это первый столбик ряда, набираем еще 8 СБН = 9 

Стараемся набрать по кругу, идеально ровно не получится, но в процессе вязания все 

подравняется. 

 

2-5 рр: 9 СБН                       

на последнем столбике 5 р переходим на розовую нить, 

желтую можно обрезать. 

6 р: (ПР, 2 СБН)*3 = 12 СБН                                                     

7-8 рр: 12 СБН 

делаем СС, нить обрезаем, оставляя конец для зашивания 

дырочек между ножками, закрепляем. 

Вяжем еще одну ножку, повторяя 1-8 рр, нить не обрезаем. 

 

Переход на другой цвет всегда 

на последнем столбике 

предыдущего ряда 

 

 

Набиваем ножки, будем 

соединять в туловище. Ставим 

ножки пальцами вперед, 

довязываем до места соединения, 

набираем 3 ВП. Следующий 

столбик, которым присоединяем 

первую ножку, теперь начало 

ряда. 

 

1 ряд от 

соединения 

пальцев 

3 ряда от места 

стягивания 



9 р: 12 СБН первой ноги, 3 СБН по воздушным петлям (за одну стенку), 12 СБН второй 

ноги, 3 СБН по воздушным (за вторую стенку) = 30 СБН 

конец нити для зашивания дырочек выводим наружу. 

10 р: 6 СБН, ПР, 5 СБН, ПР, 1 СБН, ПР, 5 СБН, ПР, 6 СБН, 

ПР, 1 СБН, ПР = 36 СБН 

11 р: (ПР, 11 СБН)*3 = 39 СБН 

12 р: (7 СБН, ПР, 5 СБН)*3 = 42 СБН 

13-19 рр: 42 СБН 

20 р: (УБ, 12 СБН)*3 = 39 СБН 

21-25 рр: 39 СБН                               

26 р: (6 СБН, УБ, 5 СБН)*3 = 36 СБН                                                     

27-30 рр: 36 СБН      

Набиваем туловище, зашиваем дырочки между лапками. 

 

 

Розовую нить можно обрезать, дальше вяжем 

белой нитью «хлопок травка»:  

31-33 рр: 36 СБН вытянутыми петлями 

 

 

https://www.diyideas.ru/16093.html 

без разницы каким способом вязать вытянутые 

петельки, можно выбрать другой, стоит только 

учитывать, что петли должны получаться с 

лицевой стороны 

 

 

 

 

 

 

≈ 1,5 см 

https://www.diyideas.ru/16093.html


Белую пушистую нить обрезаем, переходим на красный цвет: 

34 р: (ПР, 3 СБН)*9 = 45 СБН                                                     

35 р: (3 СБН, ПР, 1 СБН)*9 = 54 СБН                                                     

36-47 рр: 54 СБН      

48 р: (4 СБН, УБ, 3 СБН)*6 = 48 СБН                                                     

49 р: (УБ, 6 СБН)*6 = 42 СБН                                                     

50 р: (3 СБН, УБ, 2 СБН)*6 = 36 СБН                                                     

51 р: (УБ, 4 СБН)*6 = 30 СБН   

Набиваем связанную часть 

52 р: (2 СБН, УБ, 1 СБН)*6 = 24 СБН                                                     

53 р: (УБ, 2 СБН)*6 = 18 СБН    

набиваем голову. 

Красную нить обрезаем, дальше вяжем зеленой нитью 

«хлопок травка». Вяжем опять вытянутыми петлями, 

длина петли ≈ 1,5 см. Петли вытягиваем в каждом 

столбике, без пропусков, т.е. там, где делаем УБ, 

получается 2 вытянутые петли 

 

 

54 р: (1 СБН, УБ)*6 = 12 СБН (18 петелек) 

55 р: 6 УБ = 6 СБН (12 петелек) 

Заканчиваем набивку, обрезаем нить, стягиваем 

отверстие. 

 

Клюв (желтый): 

Нижняя часть: 

1 р: 6 СБН в кольцо амигуруми 

2 р: 6 ПР= 12 СБН     

3 р: (ПР, 1 СБН)*6 = 18 СБН 

4 р: 18 СБН                 

 

 

 



Деталь не набиваем. 

Складываем деталь вдвое изнаночной стороной внутрь 

и связываем СБН= 8 СБН (крайние петли в начале и в 

конце легче пропустить). 

Нить обрезаем, оставляя конец для пришивания, 

закрепляем 

 

 

 

 

 

 

 

 

Верхняя часть: 

1 р: 6 СБН в кольцо амигуруми 

2 р: 6 ПР= 12 СБН     

3 р: (ПР, 1 СБН)*6 = 18 СБН 

4 р: (2 СБН, ПР)*6 = 24 СБН 

5-12 рр: 24 СБН 

Верхнюю часть набиваем, совсем немного, чтоб 

чувствовалось, как тонкий слой синтепона внутри, она 

должна остаться практически плоской. Соединяем края 

так же, как у нижней части клюва, провязывая ряд СБН, 

кроме крайних петель = 11 СБН 

Нить обрезаем, оставляя конец для пришивания, 

закрепляем. 

Условно лицевая сторона деталей клюва та, 

где конец нити слева, при пришивании эта 

сторона должна быть снаружи. 

 

 

 
 

 

Нижнюю часть пришиваем ≈ через 2 ряда 

от воротника. При пришивании постоянно 

держим палец у Кеши «во рту», отодвигая 

верхнюю сторону, чтоб деталь оказалось 

пришита как нужно. 

 

 

 

4 ряда 

Пришивать 

будем так 

5 столб 



верхнюю часть пришиваем ≈ через 5 рядов от зеленого хохолка, до нижней детали и чуть шире 

нее (буквально на полстолбика с каждой стороны), так же, как и при пришивании нижней 

детали, постоянно засовываем палец в рот. 

 

После пришивания верхнюю и нижнюю детали можно с боков скрепить парой стежков. 

Глаза, 2 шт: 

Тонкая пряжа, маленький крючок 

Белок (белый) 

Набираем цепочку из 4 ВП (петля на крючке не считается) 

4 р: 26 СБН  

Нить обрезаем, оставляя конец для пришивания, закрепляем. 

Радужка (желтый) 

Набираем цепочку из 4 ВП (петля на крючке не считается) 
 

1 р: начиная со 2-ой петли от крючка ПР, 1 СБН, 5 СБН в одну 

петлю (это должна быть крайняя петля из цепочки), продолжаем 

по кругу: 1 СБН, 3 СБН в одну петлю (должна быть крайняя 

петля из цепочки, с которой начинали ряд) = 12 СБН 

2 р: ПР, 3 СБН, 3 ПР, 3 СБН, 2 ПР = 18 СБН  

3 р: ПР, 5 СБН, 4 ПР, 5 СБН, 3 ПР = 26 СБН  

 

1 р: начиная со 2-ой петли от крючка ПР, 1 СБН, 5 СБН в одну петлю 

(это должна быть крайняя петля из цепочки), продолжаем по кругу:  

1 СБН, 3 СБН в одну петлю (должна быть крайняя петля из цепочки, с 

которой начинали ряд) = 12 СБН  

 



2 р: (ПР, 1 СБН)*6 = 18 СБН  

3 р: 17 СБН, СС 

Нить обрезаем, оставляя конец для пришивания, закрепляем. 

Зрачок (черный) 

1 р: 6 СБН в кольцо амигуруми 

2 р: (ПР 4в1, 2 СБН)*2 = 12 СБН     

3 р: 2 СБН, СС – неполный ряд 

Нить обрезаем, оставляя конец для пришивания, закрепляем. 
 

Белок пришиваем на уровне верхней части клюва, примерно полстолбика от него, нить не 

обрезаем, позже вышьем блики. 

Радужку пришиваем посередине по высоте, отступив примерно полстолбика от внутренней 

границы белка.  

Зрачок пришиваем также ближе к внутренней части глаза. Белой нитью обычными стежками 

от края зрачка и на 1 ряд внутрь вышиваем блики. 

 

 

Крылья, 2 шт: 

Вяжем рядами туда-обратно. После каждого ряда вязание разворачиваем, каждый следующий 

ряд начинаем вязать со 2-ой петли от крючка (петля на крючке не считается).  

Крыло 1: 

Голубая часть: 

1 р: набрать 10 ВП 

2 р: 9 СБН, ВП 

3 р: 3 СБН, ВП  

4 р: 3 СБН, ВП 

 

 

 



5 р: 3 СБН, 5 ВП 

6 р: 7 СБН, ВП 

7 р: 3 СБН, ВП  

8 р: 3 СБН, ВП 

9 р: 3 СБН, 3 ВП 

10 р: 5 СБН, ВП 

 

 

Снова разворачиваем деталь и обвязываем СБН 

кроме основания.   

Между перышками делаем УБ, на концах перьев 

провязываем 3 СБН в 1 петлю. Нить не обрезаем, 

деталь пока откладываем. 

 

 

Зеленая часть: 

1 р: набрать 10 ВП 

2 р: 9 СБН, ВП 

3 р: 4 СБН,СС, ВП – неполный ряд 

4 р: 5 СБН, ВП 

5 р: 9 СБН, ВП 

6 р: 9 СБН, ВП 

 

 

 

 

 

 

 

7 р: 6 СБН, СС, ВП – неполный ряд 

8 р: 7 СБН, ВП 

9 р: 9 СБН, ВП 

10 р: 9 СБН, ВП Разворачиваем и обвязываем 

деталь СБН кроме широкой стороны. В углах 

делаем ПР. Нить не обрезаем, деталь пока 

откладываем. 

 

Сиреневая  часть: 

1 р: набрать 15 ВП 

2 р: 14 СБН, ВП 

3 р: 12 СБН, ВП – неполный ряд 

4 р: 7 СБН, СС, ВП – неполный ряд 

 

 

 

 

Не обвязывать 

Не обвязывать 



5 р: 8 СБН, 5 ВП 

6 р: 16 СБН, ВП 

7 р: 12 СБН, ВП – неполный ряд 

8 р: 9 СБН, СС, ВП – неполный ряд 

9 р: 10 СБН, 7 ВП 

10 р: 18 СБН, ВП  

Разворачиваем и обвязываем деталь по кругу СБН.   

Между перышками делаем УБ, на концах перьев 

провязываем 3 СБН в 1 петлю, в углах основания 

делаем ПР. Нить обрезаем, закрепляем.  

 

 

В результате у нас получились две части крыла: 

сиреневая – внутренняя, голубая + зеленая – 

наружная. Теперь будем собирать крылышко, 

связывая части вместе.  

Если при связывании получится так, что количество 

петель на внешней и внутренней части не совсем 

совпадают, корректировку (ПР/УБ) делаем только 

на боковых частях, не на углах или кончиках перьев. 

Связывать будем СБН, держа сиреневой 

стороной к себе. Сначала привязываем голубую 

часть: соединяем кончики первого по ходу 

вязания пера, внимательно отсчитывая петли, 

находим место начала связывания. 

 

 

Связываем детали через край, 

между перьев делаем УБ 3в1,  

на кончиках перьев по 3 ПР подряд.  



После того, как закончили привязывать 

голубую часть, нить обрезаем, оставляя 

конец около 50 см, не закрепляем, а 

просто вытягиваем через последнюю 

петлю. 

 

 

Начиная со следующей петли 

привязываем зеленую часть, в углах 

основания крыла делаем по ПР.  

Нить обрезаем, оставляя конец для 

сшивания, вытягиваем через 

последнюю петлю.  

 

 

Все концы нитей убираем внутрь крыла. 

Сшиваем голубую и зеленую части за 

самый краешек зеленой нитью. 

 

 

Затем голубой нитью по границе цветов делаем тамбурный шов, 

прикрывая место сшивания (следим, чтоб шов шел только по 

внешней части крыла, не захватывая сиреневую).  

 

Крыло 2: 

Голубая часть: 

1 р: набрать 6 ВП 

2 р: 5 СБН, ВП 

 



3 р: 3 СБН, ВП  

4 р: 3 СБН, ВП 

5 р: 3 СБН, 5 ВП 

6 р: 7 СБН, ВП 

7 р: 3 СБН, ВП  

8 р: 3 СБН, ВП 

9 р: 3 СБН, 7 ВП 

10 р: 9 СБН, ВП 

Разворачиваем и обвязываем деталь СБН кроме основания.   

Между перышками делаем УБ, на концах перьев провязываем 3 СБН в 1 петлю. Нить не 

обрезаем, деталь откладываем. 

Зеленая часть: 

1 р: набрать 10 ВП 

2 р: 9 СБН, ВП 

3 р: 6 СБН,СС, ВП – неполный ряд 

4 р: 7 СБН, ВП 

5 р: 9 СБН, ВП 

6 р: 9 СБН, ВП 

7 р: 4 СБН,СС, ВП – неполный ряд 

8 р: 5 СБН, ВП 

9 р: 9 СБН, ВП 

10 р: 9 СБН, ВП 

Разворачиваем, обвязываем деталь СБН кроме широкой стороны. В углах делаем ПР. Нить не 

обрезаем, деталь откладываем. 

Сиреневая  часть: 

1 р: набрать 19 ВП 

2 р: 18 СБН, ВП 

3 р: 12 СБН, ВП – неполный ряд 

4 р: 9 СБН, СС, ВП – неполный ряд 

5 р: 10 СБН, 5 ВП 

6 р: 16 СБН, ВП 

7 р: 12 СБН, ВП – неполный ряд 

8 р: 7 СБН, СС, ВП – неполный ряд 

9 р: 8 СБН, 3 ВП 



 

10 р: 14 СБН, ВП  

Разворачиваем, обвязываем деталь по кругу СБН.   

Между перышками делаем УБ, на концах перьев 

провязываем 3 СБН в 1 петлю, в углах основания 

делаем ПР. Нить обрезаем, закрепляем. 
 

Собираем крыло так же, как первое. Сначала привязываем голубую часть: соединяем кончики 

первого по ходу вязания пера, считаем петли, находим место начала связывания.  

Между перьев делаем УБ 3в1, на кончиках перьев по 3 ПР подряд.  

Нить обрезаем, оставляя конец около 50 см.  

Начиная со следующей петли привязываем зеленую часть, в углах основания крыла делаем по 

ПР, нить обрезаем, оставляя конец для сшивания.  

Концы нитей убираем внутрь крыла. Сшиваем голубую и зеленую части зеленой нитью. 

Делаем тамбурный шов по границе цветов голубой нитью. 

Крылья пришиваем 1 ряд от белого 

воротника, по бокам чуть сзади 

(верхний угол крыла на уровне задней 

стороны ноги) и наклонно, чтоб немного 

опускались вниз 

По 2-3 петли прихватить и на боковой 

части крыла 

 

Хвост (красный, зеленый): 

Хвост не набиваем. 

Начинаем вязать красной нитью 

1 р: 6 СБН в кольцо амигуруми 

2 р: (ПР, 2 СБН)*2 = 8 СБН     

3 р: 8 СБН 

на последнем столбике 3-го ряда переходим на 

зеленую нить, красную не обрезаем, оставляем 

перед вязанием.  

 

 

 

 



Следующий 4-й ряд провязываем рельефными лицевыми СБН 

 

 

https://www.liveinternet.ru/users/2337083/rubric/4221500/ 

 

4 р: 8 СБН рельефными лицевыми   

5 р: (2 СБН, УБ)*2 = 6 СБН     

6 р: 6 СБН 

7 р: (УБ, 1 СБН)*2 = 4 СБН 

8-10 рр: 4 СБН  

 

 

Деталь складываем пополам (красная нить сбоку) и 

обвязываем по боку СБН. Крючок вводим между рядами, 

прокалывая сложенное вдвое полотно насквозь. 

Начинаем зеленой нитью (ее не обрезали) 

 

Когда закончится зеленая часть пера, на последнем 

столбике переходим на красный цвет 

На границе цветов всегда вяжем красный столбик 

Верхушку пера обвязываем красным, на кончике делаем 

ПР 3в1  

Зеленую нить обрезаем примерно 50 см, пропускаем 

сквозь перо на другую сторону. 
 

 

 

После красного заканчиваем обвязку 

зеленым 

В конце делаем СС в основание перышка, нить закрепляем, обрезаем, оставляя конец для 

пришивания. Красную нить обрезаем, закрепляем на изнаночной стороне, убираем внутрь 

детали. Изнаночная сторона не очень красивая, но ее будет не видно. 

Вяжем таким образом 3 пера. 

 

https://www.liveinternet.ru/users/2337083/rubric/4221500/


 

Пришиваем хвостик сзади ≈ через 7 рядов 

от ног. Сначала перо в середину, затем по 

бокам чуть наклонно (совсем немного, 

просто чтоб не мешали друг другу) 

 

 

КЕША ГОТОВ! 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

7 рядов 


